

因為時差，未能收看見當日的三福頒獎典禮。一直默禱等候神讓我看一看。十分感謝少玲姊妹出了一個頒獎禮的 YouTube。現在一邊看，一邊充滿感恩的淚水。

第一期的三福是一個神賜給「鞍平」的神蹟，一份美善、和平的禮物。

因為是神使這一期超額完成。當三福徐傳道知道我們會有 8 位肢體參加第一期，他覺得 4 個已滿額了。但係神按我們有多大的心願，便賜給「鞍平」多而又多的恩典，例如祂賜下 2 位教師（1 位負責教授及行政，1 位竭盡全力、以生命影響生命的出隊教師）、3 位勇者無懼、以愛帶領、委身與主的隊長、8 位不怕艱難，為主拼命的隊員。祂又賜下祂的同在同行同工；至於人得永生的禮物，肢體不斷經歷主及成長，神得至高榮耀。

因為是神再賜給弟兄姊妹能逃出父母未信而逝的頂級傷痛，並能與信主父母一起敬拜神、一起同行成長路的禮物。昔日一再出席肢體未信主父母的喪禮，心如刀割。故此，神感動孩子與綺文教師憑信走上這三福路，決心要與撒但爭戰，搶救靈魂，守護鞍平肢體們，讓他們的父母得享永生，也讓眾肢體們得平安。神應允了我們的禱告。十分感謝神。

因為是神又賜給鞍平另一禮物—教會復興。神曾試驗我們，熬煉我們，如熬煉銀子一樣。（詩篇 66:10）我們曾經過水火，神卻使我們到豐富之地。（詩篇 66:12）在年頭至今，疫情反覆、人心惶惶。我真的恐怕弟兄姊妹沈在大氣候的漩渦裏，忘記恩主給我們每一個人的大使命，讓撒但天天奪取人的靈魂，陪牠進入永遠的火湖裏。人看為有可能完成的訓練和裝備，因不少參與今年三福的教會都面臨停擺了。但神實在垂聽了鞍平上上下下、有聲無聲的禱告，默默等候神的拯救和帥領弟兄姊妹在學習、在出隊中靠我們的救主基督誇勝再誇勝，見證主因我們的順命便看見祂如何超越一切的環境和障礙及人性軟弱，領多人歸向祂及得永生的確據。基督實在讓我們經歷”神將他升為至高，又賜給他那超乎萬名之上的名，叫一切在天上的、地上的，和地底下的，因耶穌的名無不屈膝，無不口稱「耶穌基督為主」，使榮耀歸與父神。”（腓立比書 2:9-11）我們的心靈因主的出現得甦醒，因祂的同在得安慰，因祂的同工得鼓勵，因祂成就祂的應許得激勵，因見證祂拯救靈魂得喜樂。結果，肢體復興了。在這緊張的時刻，實在沒有什麼比得上主復興我們的靈性更重要的需要了。感謝神垂聽了兩教師及肢體們的禱告，並彰顯祂復興教會的榮耀，領人歸向祂。

親愛的肢體們，我們是經歷過主的豐盛及甘甜的人，便勇敢無懼的與祂邁向 2021 年。因我們的主”耶穌基督昨日、今日、一直到永遠，是一樣的。”（希伯來書 13:8）祂是昔在、今在、以後永在的信實的神，必與大家同在同工，彰顯祂的榮耀的。

祝願大家在主的愛裏坦然無懼，透過三福，與主勇往直前，鼓勵大家親身體驗祂如何使用三福裝備門徒的偉大作為，為豐盛的生命添上新一頁。